Kontaktas





Daktarė Astro Insky dirba radio teleskopijos centre. Neseniai ji pastebėjo keistus mikrobangų pulsuojančius signalus, siunčiamus tiesiai iš Galaktikos. Ar šie signalai galėtų reikšti kokios nors protingos gyvybės egzistavimą? Ar tai tik žvaigždžių beprasmis pulsavimas?





Užduotis





Jums reikia padėti daktarei Insky. Tam reikėtų parengti priemones jos užrašytų duomenų (bitų) šablonams analizuoti. Dr. Insky nori surasti šablonus, kurių ilgis nuo A iki B imtinai ir kurie dažniausiai pasikartoja duomenyse. Reikia rasti N skirtingų dažnių (t. y. tiek pasikartojančiu šablonų). Šablonai gali persidengti.





Pradiniai duomenys





Bylą CONTACT.IN sudaro tokie duomenys:


pirmoje eilutėje – sveikasis skaičius A, nurodantis minimalų šablono ilgį;


antroje eilutėje – sveikasis skaičius B, nurodantis maksimalų šablono ilgį;


trečioje eilutėje – sveikasis skaičius N, nurodantis skirtingų dažnių skaičių;


ketvirtoje eilutėje – simbolių eilutė A, sudaryta iš 0 ir 1. Eilutė baigiama simboliu 2.





Pradinių duomenų pavyzdys:


2


4


10


010100100100010001111011000010100110011110000100100111100100000002





Pavyzdyje prašoma rasti dešimtį dažniausiai pasikartojančių šablonų, kurių ilgis nuo 2 iki 4. Jų reikia ieškoti eilutėje:  





0101001001000100011110110000101


0011001111000010010011110010000


000





Čia ketvirtoji pradinių duomenų eilutė suskaidyta tik tam, kad tilptų pastraipoje. Šiame pavyzdyje šablonas 100 pasitaiko 12 kartų, o šablonas 1000 – 5 kartus. Didžiausio dažnio šablonas yra 00.





Rezultatai





Rezultatų byloje CONTACT.OUT turi būti N eilučių, turinčių N didžiausius skirtingus dažnius ir atitinkamus šablonus. Dažnius reikia išdėstyti mažėjančiai; kiekviena eilutė turi atrodyti šitaip:





dažnis  šablonas šablonas … šablonas





Dažnis nusako, kiek toliau esantys šablonai pasikartoja duomenų eilutėje. Šablonai kiekvienoje rezultatų eilutėje turi būti išdėstyti mažėjančiai pagal jų ilgį. Vienodo ilgio šablonai turi būti išdėstomi mažėjančiai. Tuo atveju, jei būtų mažiau negu N skirtingų dažnių, rezultatų byloje bus mažiau negu N eilučių.





Rezultatų pavyzdys:


Aukščiau pateikto pavyzdžio rezultatas:





23 00


15 10 01


12 100


11 001 000 11


10 010


8 0100


7 1001 0010


6 0000 111


5 1000 110 011


4 1100 0011 0001





Ribojimai





Pradinių duomenų byla gali būti iki 2 megabaitų dydžio.


Parametrai  A, B ir N turi būti:


0 < N �symbol 163 \f "Symbol" \s 11�£� 20


0 < A �symbol 163 \f "Symbol" \s 11�£� B �symbol 163 \f "Symbol" \s 11�£� 12
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